

## Предметно-развивающая среда

Создавая предметно – развивающую среду я опиралась на принцип активности, стабильности, гибкого зонирования. В группе созданы условия для взаимодействия детей с воспитателем и друг с другом. Содержание предметно- развивающей среды соответствует интересам мальчиков и девочек, периодически изменяется, варьируется, постоянно обогащается.

### Центр сюжетно –ролевой игры

Способствует возникновению игры; развивает умение выбирать роль; формирует коммуникативные навыки в игре.

Подобранный игровой материал позволяет комбинировать различные сюжеты.



### Центр физической культуры

Создает условия для занятия физическими упражнениями в группе, стимулирует желание детей заниматься двигательной деятельностью. Физкультурно- оздоровительный центр пользуется большой популярностью у детей, поскольку реализует их потребность в двигательной активности.



Центр творческой деятельности

Центр выполняет задачу формирования интереса детей к эстетической стороне окружающей действительности, удовлетворения потребностей детей самовыражению.



Центр театрализации

Театрализованный центр сюжетно – ролевых игр, игр- драматизации важный объект развивающей среды, с которого можно начать оснащение группы поскольку именно театрализованная деятельность помогает сплотить группу, объединить детей интересной идеей , новой для них деятельностью. В театре дошкольники раскрываются, демонстрируя неожиданные грани своего характера.



Центр речевого развития

К коррекционным задачам относятся: постоянное совершенствование артикуляционной, тонкой и общей моторики; развитие правильного речевого дыхания; развитие фонематических представлений; развитие внимания, памяти, логического мышления в играх и упражнениях на бездефектном речевом материале; формирование связной речи.



### Центр экспериментирования

Центр позволяет познавать. В центре имеется: различные емкости для сыпучих веществ, весы, микроскоп, песочные часы, предметы разной величины, формы. Имеется картотека проведения экспериментов, природный материал для проведения экспериментов; знакомство с живой и не живой природой.





### Центр ПДД

В центре безопасности дорожного движения нашей группы есть все необходимое для усвоения детьми правил дорожного движения: дидактические игры, знаки, машины, дороги, атрибуты для сюжетно-ролевых игр.



## Центр конструирования

Конструирование- важнейший для дошкольников вид продуктивной деятельности по моделированию, как реально существующих, так и придуманных самими детьми объектов.



## Центр патриотизма

Центр помогает зародить и развить чувство патриотизма. Воспитывает толерантные отношения к другим народам и гордость за свою Родину.



Результатом создания предметно- развивающей среды стало то, что появилась возможность приобщать всех воспитанников к активной самостоятельной деятельности. Разнообразие предметного содержания, доступность и удобство размещения материалов способствовало тому, что каждый ребенок может теперь выбирать занятие по интересам в любом центре.